



Пресс-релиз

В сентябре 8 жителей Орловской области, которые ранее пострадали на производстве, получили новые автомобили Lada Granta от Отделения Социального фонда России

*16 сентября управляющий Отделением Социального фонда России по Орловской области **Анна Елисеева**, и губернатор Орловской области **Андрей Клычков** вручили ключи от автомобилей пострадавшим на производстве. Владельцами адаптированных транспортных средств стали 6 человек. Двумя неделями раньше такие автомобили уже получили еще двое жителей региона.*

С 2000 года в Орловской области действует программа, по которой пострадавшие на производстве граждане бесплатно обеспечиваются автомобилями. Всего за это время Отделением СФР по Орловской области было выдано более 260 машин.

*«В прошлом году Отделение фонда обеспечило специальным транспортом четырех жителей Орловской области. В этом году машины получили восемь человек. Автомобили переоборудованы с учетом физических возможностей будущих владельцев. За рулем этих авто они будут мобильнее, транспорт поможет им продолжать вести активный образ жизни», — **отметила Анна Елисеева.***

Вручая ключи от спецтранспорта жителям региона, губернатор **Андрей Клычков** отметил важность реализации данной программы в Орловской области: «Мне приятно, что Отделение Социального фонда проявляет заботу о людях и не оставляет их в такой ситуации. Я знаю, что за последние 5 лет специальным транспортом были обеспечены 45 пострадавших на производстве. Обязательно нужно продолжать реализацию данной программы, ведь приобретаемые транспортные средства для застрахованных лиц являются одним из видов медицинской, социальной и профессиональной реабилитации».

Отделение СФР по Орловской области напоминает: транспорт выдается пострадавшим на производстве при условии, что у гражданина есть медицинские показания для этого. Такие рекомендации в программе реабилитации пострадавшего прописывают органы медико-социальной экспертизы. Также Отделение фонда по Орловской области

обеспечивает граждан, получивших травму на работе, различными выплатами и компенсациями. Среди них единовременная и ежемесячная страховая денежная выплата, санаторно-курортное лечение, расходы на приобретение лекарственных препаратов и др. Кроме того, пострадавшим на производстве вместе с автомобилем раз в квартал положена денежная компенсация на приобретение горюче-смазочных материалов и текущий ремонт.

Автомобиль пострадавшему на производстве может быть выдан один раз в семь лет. После этого срока он вправе получить новый транспорт, но при условии, что необходимость в этом будет подтверждена программой реабилитации пострадавшего и медико-социальной экспертизой. Также отметим, что пострадавшие на производстве могут получить от Отделения СФР по Орловской области автомобили либо приобрести их за собственные средства с последующей компенсацией части затрат. И в первом, и во втором случае, заявления подаются на портале госуслуг или лично в клиентских службах Отделения Социального фонда по Орловской области.

Если у вас остались вопросы по мерам социальной поддержки, то обратиться за консультацией можно по бесплатному номеру регионального контакт-центра — **8-800-200-12-14** по будням (понедельник - четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45).

